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SPL020-FB4-22W
Erfasste Fragebögen = 17
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Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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1. Praktikum1. Praktikum

In welchem Bereich wurde das Praktikum absolviert?1.1)

n=17Klinische Psychologie, Psychologische Beratungsstellen 70.6%

Arbeits, -Organisations- und Wirtschaftspsychologie 17.6%

Psychologische Forschung 0%

Forensische Psychologie 0%

Verkehrspsychologie 0%

Bildungs- und Schulpsychologie 5.9%

Heerespsychologie 0%

Sonstiger Bereich 5.9%

Das Praktikum bewerte ich insgesamt als ...1.3)
sehr schlechtsehr gut n=17
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Den persönlichen Gewinn (persönliche
Weiterentwicklung, Identitätsbildung als Psycholog*
in, persönliche Orientierung der beruflichen
Ausrichtung nach Studienabschluss) durch das
Praktikum bewerte ich positiv.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=17
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s=0,7
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Die Betreuung durch die*den Psycholog*in im
Praktikum (Einführung in die Tätigkeiten,
regelmäßiges Feedback, Supervision) war gut.

1.5)
trifft nicht zutrifft zu n=17

mw=1,7
s=1,2
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL020-FB4-22W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Praktikum1. Praktikum

1.3) Das Praktikum bewerte ich insgesamt als ... sehr gut sehr schlecht
n=17 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

1.4) Den persönlichen Gewinn (persönliche
Weiterentwicklung, Identitätsbildung als
Psycholog*in, persönliche Orientierung der

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

1.5) Die Betreuung durch die*den Psycholog*in im
Praktikum (Einführung in die Tätigkeiten,
regelmäßiges Feedback, Supervision) war gut.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,7 md=1,0 s=1,2


